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SV
Spolplatta för inbyggnad i elegant design med två stabila knappar för hel-och halvspolning. Den slimmade plattan i massivt rostfritt stål inger 
en stilfull framtoning. Matchar övrigt sortiment i färg och formspråk. 
• Tillverkad i rostfritt stål • Fästes med medföljande skruvar i samma ytfinish som spolplattan • Passar WC-fixtur Geberit Duofix Sigma H112 
Tekniska data: 
CC: 190 mm | Mått: 250x160x3 mm | Hel- och halvspolning | Passar WC-fixtur Geberit Duofix Sigma H112 | 6/3 liter spolning

NO 
Spyleplate for innbygging i elegant design med to stabile knapper for hel- og halvspyling. Den slanke platen i massivt rustfritt stål gir en stilig 
fremtoning. Matcher det øvrige sortimentet i farge og formspråk. 
• Fremstillet i rustfrit stål • Festes med medfølgende skruer i samme overflatefinish som spyleplaten • Passer til WC-fikstur Geberit Duofix 
Sigma H112 
Tekniska data: 
CC: 190 mm | Mål: 250x160x3 mm | Hel- og halvspyling | Passer til WC-fikstur Geberit Duofix Sigma H112 | 6/3 liter spyling

DK 
Betjeningsplade til indbygning i elegant design med to stabile knapper til stort og lille skyl. Den slankere plade i massivt rustfrit stål giver et 
stilfuldt udtryk. Matcher det øvrige sortiment i farve og formsprog. 
• Fremstillet i rustfrit stål • Fastgøres med medfølgende skruer i samme overfladefinish som betjeningspladen • Passer til WC-fikstur Geberit 
Duofix Sigma H112 
Tekniske data: 
CC: 190 mm | Mål: 250x160x3 mm | Stort og lille skyl | Passer til WC-fikstur Geberit Duofix Sigma H112 | 6/3 liters skyl

FI 
Tyylikäs piiloasennettava huuhtelupainike, jossa on kaksi vankkaa painiketta täys- ja puolihuuhtelua varten. Kapea muotoilu ja massiivinen 
ruostumaton teräs takaavat tyylikkyyden. Sopii väriltään ja muotoilultaan muuhun valikoimaan. 
• Valmistettu ruostumattomasta teräksestä • Kiinnitetään ruuveilla, joiden pintakäsittely on sama kuin huuhtelupainikkeessa • Sopii WC-
kalusteeseen Geberit Duofix Sigma H112 
Tekniset tiedot: 
CC: 190 mm | Mitat: 250x160x3 mm | Täys- ja puolihuuhtelu | Sopii WC-kalusteeseen Geberit Duofix Sigma H112 | 6/3 litran huuhtelut

DE 
Betätigungsplatte für Unterbau-Spülkasten in eleganter Ausführung mit zwei stabilen Schaltflächen für die volle und halbe Spülmenge. Die 
schlanke Platte aus Edelstahl hat ein stilvolles Aussehen. In der Farb- und Formgebung passt sie zum übrigen Sortiment. 
• Aus Edelstahl • Befestigung mit mitgelieferten Schrauben (mit derselben Oberfläche wie die Betätigungsplatte) • Passend für WC-
Installationssystem Geberit Duofix Sigma H112 
Technische Daten: 
Mittenmaß: 190 mm | Abmessungen: 250 mm × 160 mm × 3 mm | Für volle und halbe Spülmenge | Passend für WC-Installationssystem 
Geberit Duofix Sigma H112 | Spülmenge 6/3 l

EN
Elegant, wall-mounted flush plate with two smooth-action buttons for half flush and full flush. The slimline plate in solid stainless steel adds a 
distinctive highlight. Matches the rest of the range in colour and design. 
• Made from stainless steel • Secured with the supplied screws, which have the same surface finish as the flush platel • Fits Geberit Duofix 
Sigma H112 WC frame 
Technical data:
CC: 190 mm | Dimensions: 250 x 160 x 3 mm | Full and half flush | Fits Geberit Duofix Sigma H112 WC frame | 6/3 litre flush


